

ಅಂತಿಮ ಹಂತದ ಮೂತ್ರಪಿಂಡದ ರೋಗಿಗಳಲ್ಲಿ ಮುಂಗಡ ಆರೈಕೆ ಯೋಜನೆಯ ಅಧ್ಯತೆಗಳ ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ

A. ರೋಗಿಯ ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ:

A1. ಅನಾರೋಗ್ಯದ ಮಾಹಿತಿ ಅಧ್ಯತೆಗಳು

	ಎಂದಿಗೂ ಇಲ್ಲ	ವಿರಳವಾಗಿ	ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ	ಆಗಾಗ	ಯಾವಾಗಲೂ
A1.1. ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಅನಾರೋಗ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಲು ಬಯಸುತ್ತೀರಾ?					
A1.2. ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಅನಾರೋಗ್ಯದ ಗಂಭೀರತೆಯ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಯಾ ಬಯಸುತ್ತೀರಾ?					
A1.3. ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಭವಿಷ್ಯದ ಅನಾರೋಗ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಲು ಬಯಸುತ್ತೀರಾ?					
A1.4. ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯ ಆಯ್ಕೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಲು ಬಯಸುತ್ತೀರಾ?					
A1.5. ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯ ಆಯ್ಕೆಗಳ ಯಶಸ್ಸು/ ಅಡ್ಡಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಲು ಬಯಸುತ್ತೀರಾ?					
A1.6. ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಭವಿಷ್ಯದ ಲಕ್ಷಣಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಲು ಬಯಸುತ್ತೀರಾ?					
A1.7. ನೀವು ನಿಮ್ಮ ರೋಗದ ಅನಾರೋಗ್ಯದ ಅಥವಾ ಅದರ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಭವಿಷ್ಯದಲ್ಲಾಗುವ ತೊಡಕುಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಲು ಬಯಸುತ್ತೀರಾ?					
A1.8. ನಿಮ್ಮ ನಿರೀಕ್ಷಿತ ಜೀವಿತಾವಧಿ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಲು ನೀವು ಬಯಸುತ್ತೀರಾ?					

A2. ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಆದ್ಯತೆಗಳು

	ಖಂಡಿತವಾಗಿ ಒಪ್ಪುದಿಲ್ಲ	ಒಪ್ಪುದಿಲ್ಲ	ನಿರ್ಧರಿಸಿಲ್ಲ	ಒಪ್ಪುತ್ತೇನೆ	ಖಂಡಿತ ಒಪ್ಪುತ್ತೇನೆ
A2.1. ಭವಿಷ್ಯದ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾಳಜಿ ಆದ್ಯತೆಗಳು ಮತ್ತು ಆಯ್ಕೆಯನ್ನು ಚರ್ಚಿಸಬೇಕು ಮತ್ತು ಯೋಜಿಸಬೇಕು					
A2.2. ನನ್ನ ಭವಿಷ್ಯದ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾಳಜಿ ಆದ್ಯತೆಗಳನ್ನು ಮುಂಗಡ ಆರೈಕೆ ಯೋಜನೆಯಂತೆ ದಾಖಲಿಸಬೇಕು ಎಂದು ನಾನು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ					
A2.3. ನನ್ನ ಪ್ರಸ್ತುತ ಮತ್ತು ಭವಿಷ್ಯದ ಆರೋಗ್ಯದ ರಕ್ಷಣೆಯ ಆಯ್ಕೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಎಲ್ಲಾ ಚರ್ಚೆಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ನಾನು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ					
A2.4. ನನ್ನ ಎಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ರಕ್ಷಣೆಯ ನಿರ್ಧಾರಗಳನ್ನು ನಾನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ					
A2.5. ನನ್ನ ಎಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ರಕ್ಷಣೆಯ ನಿರ್ಧಾರಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ನಾನು ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡುತ್ತೇನೆ					
A2.6. ನನ್ನ ಎಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ರಕ್ಷಣೆಯ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ನಾನು ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡುತ್ತೇನೆ.					
A2.7. ನಾನು ನನ್ನ ಕುಟುಂಬ ಹಾಗೂ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಎಲ್ಲರೂ ಕೂಡಿ ಆರೋಗ್ಯ ರಕ್ಷಣೆಯ ಬಗ್ಗೆ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ನಾನು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ					
A2.8. ಭವಿಷ್ಯದ ಆರೈಕೆ ಮತ್ತು ಸಾಮಾನ್ಯ ಆರೈಕೆಯ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಆದ್ಯತೆಗಳು, ನಿರ್ಧಾರಗಳು, ಆಸೆಗಳನ್ನು ಗೌರವಿಸಬೇಕು ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯಗತಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ನಾನು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ					

B. ಆರೈಕೆದಾರರ ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ:

B1. ಅನಾರೋಗ್ಯದ ಮಾಹಿತಿ ಅಧ್ಯತೆಗಳು

	ಎಂದಿಗೂ ಇಲ್ಲ	ವಿರಳವಾಗಿ	ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ	ಆಗಾಗ	ಯಾವಾಗಲೂ
B1.1. ನಿಮ್ಮ ರೋಗಿಯು ತನ್ನ ಅನಾರೋಗ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಲು ಬಯಸುತ್ತೀರಾ?					
B1.2. ನಿಮ್ಮ ರೋಗಿಯು ಅವನ/ಅವಳ ಅನಾರೋಗ್ಯದ ಗಂಭೀರತೆಯ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಯಲು ಬಯಸುತ್ತೀರಾ?					
B1.3. ನಿಮ್ಮ ರೋಗಿಯು ತನ್ನ ಅನಾರೋಗ್ಯದ ಭವಿಷ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಲು ಬಯಸುತ್ತೀರಾ?					
B1.4. ನಿಮ್ಮ ರೋಗಿಯು ಅವನ/ಅವಳ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯ ಆಯ್ಕೆಯ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಯಲು ಬಯಸುತ್ತೀರಾ?					
B1.5. ನಿಮ್ಮ ರೋಗಿಯು ಅವನ ಅಥವಾ ಅವಳ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯ ಆಯ್ಕೆಗಳ ಯಶಸ್ಸು/ ಅಡ್ಡಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು ತಿಳಿಯಲು ಬಯಸುತ್ತೀರಾ?					
B1.6. ನಿಮ್ಮ ರೋಗಿಯು ತನ್ನ ರೋಗದ ಭವಿಷ್ಯದ ಲಕ್ಷಣಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಲು ಬಯಸುತ್ತೀರಾ?					
B1.7. ನಿಮ್ಮ ರೋಗಿಯು ಅನಾರೋಗ್ಯ ಅಥವಾ ಅದರ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಅವನ/ಅವಳ ಭವಿಷ್ಯದಲ್ಲಾಗುವ ತೊಡಕುಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಲು ಬಯಸುತ್ತೀರಾ?					
B1.8. ನಿಮ್ಮ ರೋಗಿಯು ಅವನ/ಅವಳ ನಿರೀಕ್ಷಿತ ಜೀವಿತಾವಧಿ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಲು ಬಯಸುತ್ತೀರಾ?					

B2. ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಆದ್ಯತೆಗಳು

	ಖಂಡಿತವಾಗಿ ಒಪ್ಪುದಿಲ್ಲ	ಒಪ್ಪುದಿಲ್ಲ	ನಿರ್ಧಾರಿಸಿಲ್ಲ	ಒಪ್ಪುತ್ತೇನೆ	ಖಂಡಿತ ಒಪ್ಪುತ್ತೇನೆ
B2.1. ಭವಿಷ್ಯದ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾಳಜಿ ಆದ್ಯತೆಗಳು ಮತ್ತು ಆಯ್ಕೆಗಳನ್ನು ಚರ್ಚಿಸಬೇಕು ಮತ್ತು ಯೋಚಿಸಬೇಕು					
B2.2. ನನ್ನ ರೋಗಿಯ ಭವಿಷ್ಯದ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾಳಜಿ ಆದ್ಯತೆಗಳನ್ನು ಮುಂಗಡ ಆರೈಕೆ ಯೋಜನೆಯಂತೆ ದಾಖಲಿಸಬೇಕು ಎಂದು ನಾನು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ					
B2.3. ನನ್ನ ರೋಗಿಯು ತನ್ನ ಪ್ರಸ್ತುತ ಮತ್ತು ಭವಿಷ್ಯದ ಆರೋಗ್ಯದ ರಕ್ಷಣೆಯ ಆಯ್ಕೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಎಲ್ಲಾ ಚರ್ಚೆಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ					
B2.4. ಎಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ರಕ್ಷಣೆಯ ನಿರ್ಧಾರಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ನಾನು ರೋಗಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡುತ್ತೇನೆ					
B2.5. ಎಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ರಕ್ಷಣೆಯ ನಿರ್ಧಾರಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ನಾನು ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡುತ್ತೇನೆ					
B2.6. ಎಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ರಕ್ಷಣೆಯ ನಿರ್ಧಾರಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ನಾನು ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡುತ್ತೇನೆ					
B2.7. ರೋಗಿ, ಕುಟುಂಬ ಹಾಗೂ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಎಲ್ಲರೂ ಕೂಡ ಆರೋಗ್ಯ ರಕ್ಷಣೆಯ ಬಗ್ಗೆ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ, ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ನಾನು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ.					
B2.8. ನನ್ನ ರೋಗಿಯ ಭವಿಷ್ಯದ ಆರೈಕೆ ಮತ್ತು ಸಾಮಾನ್ಯ ಆರೈಕೆಯ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಅವನ/ಅವಳ ಆದ್ಯತೆಗಳು, ನಿರ್ಧಾರಗಳು, ಆಸೆಗಳನ್ನು ಗೌರವಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯಗತಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ನಾನು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ					